

B.M. MEDITERRANEAN ANONYMH BIOMHXANIKH EMPORIKH ETAIPRIA XROMATON

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2014

17η ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ (1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2014)

ΑΡ.Μ.Α.Ε.: 38483/67/Β/97/013

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

Table with columns for 'Ποσά κλειόμενης χρήσεως 2014' (Αξία κτήσεως, Αποσβέσεις, Αναπόσβεστη αξία) and 'Ποσά προηγούμενης χρήσεως 2013' (Αξία κτήσεως, Αποσβέσεις, Αναπόσβεστη αξία). Rows include B. ΕΞΟΔΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΣ, Γ. ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ, and III. Συμμετοχές και άλλες μακροπρόθεσμες χρηματοοικονομικές απαιτήσεις.

Α.ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

Table with columns for 'Ποσά κλειόμενης χρήσεως 2014' and 'Ποσά προηγούμενης χρήσεως 2013'. Rows include I. Αποθέματα, II. Απαιτήσεις, III. Διανθίσματα, and IV. Διαθέσιμα.

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ (B+Γ+Δ)

Summary table for Balance Sheet Assets, showing total values for 2014 and 2013.

Table with columns for 'Ποσά κλειόμενης χρήσεως 2014' and 'Ποσά προηγούμενης χρήσεως 2013'. Rows include A. ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ, III. Διαφορές αναπρο/γής - επιχορ/σεις επενδύσεων, and V. Αποτέλεσματα εις νέο.

Γ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

Table with columns for 'Ποσά κλειόμενης χρήσεως 2014' and 'Ποσά προηγούμενης χρήσεως 2013'. Rows include II. Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις and Δ. ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ.

Δ. ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ

Table with columns for 'Ποσά κλειόμενης χρήσεως 2014' and 'Ποσά προηγούμενης χρήσεως 2013'. Row includes Δ. ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ.

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ (A+Γ+Δ)

Summary table for Balance Sheet Liabilities, showing total values for 2014 and 2013.

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2014 (1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2014)

Table with columns for 'Ποσά κλειόμενης χρήσεως 2014' and 'Ποσά προηγούμενης χρήσεως 2013'. Rows include I. Αποτελέσματα εκμεταλλεύσεως, II. ΠΑΘΗΤΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ, and III. ΔΙΑΦΕΡΕΣ ΔΙΑΔΕΙΧΕΤΕΩΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ.

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΘΕΣΕΩΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ

Table with columns for 'Ποσά κλειόμενης χρήσεως 2014' and 'Ποσά προηγούμενης χρήσεως 2013'. Rows include Καθαρά αποτελέσματα (κέρδη) χρήσεως and MEIION: 2. Λοιποί μη ενσωματωμένοι στο λειτουργικό κόστος φόροι.

Ο ΠΡΩΤΟΠΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΧΡΗΣΤΟΒΑΣΙΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α.Α.Τ. Π 699951

Κομοτηνή, 30 Απριλίου 2015

Ο ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΧΡΗΣΤΟΒΑΣΙΛΗΣ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ Α.Α.Τ. ΑΗ 649610

Ο ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ

ΣΑΒΒΑΚΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ Αρ. Αδείας Α' τάξης 4826 ΑΔΤ ΑΑ 956309

ΕΚΘΕΣΗ ΕΛΕΓΧΟΥ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥ ΟΡΚΩΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ

Προς τους Μετόχους της ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ "B. M. MEDITERRANEAN ANONYMH BIOMHXANIKH EMPORIKH ETAIPRIA XROMATON"

Ελέγξαμε τις ανωτέρω Οικονομικές Καταστάσεις της Εταιρίας "B. M. MEDITERRANEAN ANONYMH BIOMHXANIKH EMPORIKH ETAIPRIA XROMATON", που αποτελούνται από τον Ισολογισμό της 31ης Δεκεμβρίου 2014, την κατάσταση αποτελεσμάτων...

Επίσης της Διοίκησης για τις Οικονομικές Καταστάσεις Η διοίκηση είναι υπεύθυνη για την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση αυτών των οικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με τα Λογιστικά Πρότυπα που προδιαγράφονται από την Ελληνική Νομοθεσία, όπως και για εκείνες τις εσωτερικές διαδικασίες που η διοίκηση καθορίζει ως απαραίτητες ώστε να καθιστάται δυνατή η κατάρτιση οικονομικών καταστάσεων απαλλαγμένων από ουσιώδη ανακρίβεια που οφείλονται είτε σε αμέλεια είτε σε λάθος.

Η δική μας ευθύνη είναι να εκφράσουμε γνώμη επί αυτών των οικονομικών καταστάσεων με βάση τον έλεγχό μας. Διενεργήσαμε τον έλεγχό μας σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου. Τα πρότυπα αυτά απαιτούν να συμμορφωνόμαστε με κανόνες δεοντολογίας, καθώς και να σχεδιάζουμε και διενεργούμε τον έλεγχο με σκοπό την απόκτηση εύλογης διασφάλισης για το εάν οι οικονομικές καταστάσεις είναι απαλλαγμένες από ουσιώδη ανακρίβεια. Ο έλεγχος περιλαμβάνει τη διερεύνηση διαβεβαιωμένων οικονομικών καταστάσεων, που οφείλονται είτε σε αμέλεια είτε σε λάθος. Κατά τη διερεύνηση αυτών των εκτιμήσεων κινδύνου, ο ελεγκτής εξετάζει τις εσωτερικές διαδικασίες που σχετίζονται με την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση των οικονομικών καταστάσεων της εταιρείας, με σκοπό το σχεδιασμό ελεγκτικών διαδικασιών κατάλληλων για τις περιστάσεις και όχι με σκοπό την έκφραση γνώμης επί της αποτελεσματικότητας των εσωτερικών διαδικασιών της εταιρείας. Ο έλεγχος περιλαμβάνει επίσης την αξιολόγηση της καταλληλότητας των λογιστικών αρχών και μεθόδων που χρησιμοποιήθηκαν και του εύλογου των εκτιμήσεων που έγιναν από τη διοίκηση, καθώς και αξιολόγηση της συνολικής παρουσίας των οικονομικών καταστάσεων. Πιστεύουμε ότι τα ελεγκτικά τεκμήρια που έχουμε συγκεντρώσει είναι επαρκή και κατάλληλα για τη θεμελίωση της ελεγκτικής μας γνώμης.

Βάση για Γνώμη με Επιφύλαξη Από τον έλεγχο μας προέκυψαν τα εξής: 1) Ο λογαριασμός του Κυκλοφοριακού Ενεργητικού ΓΠ7 "Ακινήτοποίησης υπό εκτέλεση και προκαταβολές" αφορά σε δόσεις προκαταβολή από τη χρήση 2010, βάσει ιδιωτικού συμφωνητικού, για την εξαγορά συμμετοχής σε Ποδοσφαιρική Ανώνυμη Εταιρεία, σύμφωνα και με τη σχετική έκκριση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης της 7/12/2010. Σύμφωνα με τον τελευταίο νόμιμο συνταγμένο και δημοσιευμένο Ισολογισμό της Ποδοσφαιρικής Ανώνυμης Εταιρείας της 30/6/2014, και αφού διατηρήσουμε επιφύλαξη για την πραγματική οικονομική αξία της προκαταβολής για την απόκτηση της συμμετοχής αυτής. 2) Στους λογαριασμούς του Ενεργητικού ΔΠ "Απαιτήσεις" περιλαμβάνονται απαιτήσεις σε καθυστέρηση από την προηγούμενη χρήση συνολικού ύψους 5.400 χιλ. € περίπου. Κατά παρέκκλιση των λογιστικών αρχών, που προβλέπονται από την Ελληνική Νομοθεσία (κωδ. Ν. 2190/1920 και ΕΓΛΣ), δεν έχει σχηματιστεί συμπληρωματική πρόβλεψη. Κατά την εκτίμησή μας για την κάλυψη ζημιών από τη πιθανή μη χιλ. € περίπου, και τα αποτελέσματα της κλειόμενης και της προηγούμενης χρήσης να εμφανίζονται αυξημένα κατά 630 χιλ. € και κατά ποσό 400 χιλ. € αντίστοιχα. 3) Δεν επαληθεύτηκε με καταμέτρηση το υπόλοιπο του λογαριασμού ΔΠ1 "Ταμείο" και συνεπώς διατηρούμε επιφύλαξη για την ύπαρξη αυτού του περιουσιακού στοιχείου. 4) Ο λογαριασμός του Κυκλοφοριακού Ενεργητικού Δ.Π.12 "Λογαριασμοί Διαχειρίσεως Προκαταβολών και Πιστώσεων" αφορά ποσά που διατηρούνται μέλη του Δ.Σ. για την διεκπεραίωση διαφορών υποδραστηρίων της, τα οποία εμπιστεύουν στις απαγορευτικές διατάξεις του άρθρου 23α του Κ.Ν. 2190/1920, και για τα οποία διατηρούμε επιφύλαξη για την δυνατότητα επανακρίβειας τους εις ολόκληρο. 5) Κατά παρέκκλιση των λογιστικών αρχών που επιρ 135 χιλ. € με συνέπεια οι προβλέψεις να εμφανίζονται μειωμένες κατά 135 χιλ. €, τα ίδια κεφάλαια να εμφανίζονται αυξημένα κατά 135 χιλ. € και τα αποτελέσματα της χρήσης αυξημένα κατά ποσό 12 χιλ. €. 6) Οι φορολογικές υποχρεώσεις της Εταιρείας δεν έχουν εξετασθεί στο σύνολό τους, από τις φορολογικές αρχές για τις χρήσεις 2010 - 2014. Ως εκ τούτου τα φορολογικά αποτελέσματα των χρήσεων αυτών δεν έχουν καταστεί οριστικά. Η Εταιρεία δεν έχει προβεί σε εκτίμηση των πρόσθετων φόρων και των προβλέψεων που τυχόν απαιτείται.

Γνώμη με Επιφύλαξη Κατά τη γνώμη μας, εκτός από τις επιφύλαξεις των θεμάτων υπ' αριθμ (1) - (5) και τις πιθανές επιπτώσεις του θέματος υπ' αριθμ (6) που μνημονεύονται στην παράγραφο "Βάση για Γνώμη με Επιφύλαξη", οι ανωτέρω οικονομικές καταστάσεις παρουσιάζουν εύλογα, από κάθε ουσιώδη άποψη, την οικονομική θέση της Εταιρείας κατά την 31 Δεκεμβρίου 2014 και τη χρηματοοικονομική της επίδοση για τη χρήση που έληξε την ημερομηνία αυτή σύμφωνα με τα Λογιστικά Πρότυπα που προδιαγράφονται από την Ελληνική Νομοθεσία.

Αναφορά επί Άλλων Νομικών και Κανονιστικών Θεμάτων Εκπληρώσαμε τη συμφωνία και την αντιστοίχιση του περιεχομένου της Έκθεσης του Διοικητικού Συμβουλίου με τις ανωτέρω οικονομικές καταστάσεις, στα πλαίσια των οριζόμενων από τα άρθρα 43α και 37 του Κ.Ν. 2190/1920.



Ευαγγελία Γ. Μπαρμπάνη ΑΡ.Μ.Σ.Ο.Ε.Α 66441 Συνεργάζομενοι Ορκωτοί Λογιστές α.ε.ο.ε. μέλος της Crowe Horwath International Φωκ. Νέγρη 3, 11257 Αθήνα Αρ. Μ. Σ.Ο.Ε.Α 125